
 

 

Bài 1 trang 6 SGK Tin học 10  

Đề bài: 

Hãy nói về một đặc điểm nổi bật của sự phát triển trong xã hội hiện nay 

Lời giải: 

Cách mạng công nghiệp đầu tiên sử dụng năng lượng nước và hơi nước để cơ giới hóa sản 

xuất. Cuộc cách mạng lần 2 diễn ra nhờ ứng dụng điện năng để sản xuất hàng loạt. Cuộc cách 

mạng lần 3 sử dụng điện tử và công nghệ thông tin để tự động hóa sản xuất. Bây giờ, cuộc 

Cách mạng Công nghiệp Thứ tư đang nảy nở từ cuộc cách mạng lần ba, nó kết hợp các công 

nghệ lại với nhau, làm mờ ranh giới giữa vật lý, kỹ thuật số và sinh học". 
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